

Zloženie (v prepočtu na dennú dávku – 1 tableta 300 mg): plnidlo (mikrokryštalická celulóza), vitamín B17 (17,5 mg Amygdalín 98%), protihrudkujúca látka (horečnaté soli mastných kyselín).

Složení (v přepočtu na denní dávku – 1 tableta 300 mg): plnidlo (mikrokryštalická celulóza), vitamín B17 (17,5 mg Amygdalín 98%), protispěková látka (hořečnaté soli mastných kyselin).

Dávkovanie: 1 tableta 1x denne pred jedlom, po dobu 40 dní. Tableta sa zapije dostatočným množstvom tekutiny.

Dávkování: 1 tableta 1x denně před jídlem, po dobu 40 dní. Tableta se zapije dostatečným množstvím tekutiny.

Hmotnosť/Hmotnosť netto: 18 g

Minimálna trvanlivosť do/ Minimální trvanlivost do: na obale

Číslo výrobnej šarže/ Číslo výrobní šarže: na obale

Skladovanie: Skladovať mimo dosahu detí. Chrániť pred priamym slnečným žiarením. Skladujte v suchu, v uzatvorenom obale pri teplote 5-25 °C.

Skladování: Ukládejte mimo dosah dětí. Chraňte před přímým slunečním světlem. Skladujte v suchu v uzavřeném obale při teplotě 5-25 °C.

doplněk stravy / výživový doplnok



Pharma Activ

B17



AMYGDALIN FORTE



45+15
tablet

Upozornenie: Nie je určené ako náhrada pestrej stravy. Nepresahujte odporúčanú dennú dávku. Nevhodné pre deti do 18 rokov, tehotné a dojčiacie ženy, pre osoby s poruchami krvotvorby, hemofilikov, pre osoby s transplantovanými orgánmi a tkanivami a pre ženy, ktoré chcú otehotnieť. Nevhodné pre osoby alergické (precitlivené) na niektorú z látok uvedenú v zložení produktu.

Upozornění: Není určeno jako náhrada pestré stravy. Nepřesahovat doporučenou denní dávku. Nevhodné pro děti do 18 let, těhotné a kojící ženy, pro osoby s poruchami krvetvorby, hemofiliky, pro osoby s transplantovanými orgány a tkáněmi a pro ženy, které chtějí otěhotnět. Nevhodné pro osoby alergické (přecitlivělé) na některou z látek ve složení produktu.

Nezabúdajte, že zdravý spôsob života a vyvážená strava zaisťujú riadne fungovanie organizmu a dobrú kondíciu.

Nezapomeňte, že zdravý způsob života a vyvážená strava zajišťují řádné fungování organismu a dobrou kondici.

Distributor/Distribútor:

Pharma Activ Czech s.r.o., Kaprova 42/14,

110 00 Praha 1, + 420 775 730 350,

www.pharmaactiv.cz, www.pharmaactiv.sk

